

## 漢城華僑中學歡慶71周年 唐殿文出席勉勵

#亞州 #韓國 #漢城華僑中學

全球華文網

活動時間：2019-05-06

(中央社訊)漢城華僑中學校長于植盛今天主持僑中建校71周年慶祝大會，駐韓代表唐殿文出席大會，積極勉勵韓華學生回國就讀台灣的大專院校，成為國家及僑社的優秀人才。

出席今天大會的包括南韓現代起亞汽車集團的中國事業顧問、漢城僑中理事會名譽理事長薛榮興、漢城僑中理事長譚紹榮、漢城華僑協會會長李寶禮、首爾市西大門區議員梁莉莉、駐韓代表部僑務組長呂素珍。漢城華僑中學位在首爾市西大門區延禧洞。

在漢城僑中鼓韻社團的中華鼓韻、舞獅社團的瑞獅飛舞、電音三太子、熱舞社團的K-POP（韓國流行音樂）熱舞、舞龍社團的巨龍呈祥表演後，建校71周年慶祝大會開幕。

唐殿文致賀詞時表示，大家都知道漢城華僑中學不但是韓國規模最大的華僑學校，在全球各地僑校中，也以完整保留傳統僑校制度、文化的特色而受到海內外的矚目與重視。

他說，漢城僑中在超過半世紀的歲月裡，造就了許多旅居全球各地最傑出、最優秀的韓華人才，近年來隨著地球村的形成，僑中在理事會與校長的帶領下，與時俱進，不斷求新求變，除了替代役老師外，從台灣遴聘多位優秀的專業師資到韓國來奉獻僑教工作，一切的努力與革新成果，都讓大家耳目一新。

唐殿文說，僑務委員會的僑教政策是希望保留正體漢字的教學及鼓勵僑生赴台升學。漢城僑中使用台灣版本的教科書教學，希望與國內教育銜接，讓同學未來到台灣升學時能無縫接軌。正體字是世界上重要的人類文化資產，它的美讓文字可創造很多周邊產品，書法、繪畫、雕刻，甚至可延伸到都市建設規劃設計。

他說，僑委會設有僑生處專責單位，偕同學校師長照顧僑生，讓同學能快樂學習成長。因此，希望僑中同學能將到台灣繼續升學列為最優先選項，未來以台灣為跳板，在世界舞臺上發光發熱。

在薛榮興和譚紹榮的引導下，唐殿文參加了漢城僑中教師餐廳翻修改善的剪綵儀式，由李錦記韓國公司贊助6000萬韓元（約新台幣159萬元）修繕的教師餐廳，今後將由華僑名廚擔任志工講師，教授僑中烹飪社團的學生中華美食，為他們開創一條嶄新的路。

李錦記韓國公司課長魏珍煥向中央社記者表示：「為了發展中華美食廚藝，特在漢城僑中添贈廚房用具，在名廚呂敬來師傅的協助下，希望漢城僑中也能為發展中華美食而盡一份力量。」

慶祝大會後，在譚紹榮引導下，唐殿文等人在學生餐廳共進午餐，為校慶活動劃上美好圓滿的句點。

2025/12/19 上午 12:05:38

## 漢城華僑中學歡慶71周年 唐殿文出席勉勵

#亞州 #韓國 #漢城華僑中學

全球華文網

活動時間：2019-05-06



漢城華僑中學歡慶71周年 唐殿文出席勉勵1

2025/12/19 上午 12:05:38

## 漢城華僑中學歡慶71周年 唐殿文出席勉勵

#亞州 #韓國 #漢城華僑中學

全球華文網

活動時間：2019-05-06



漢城華僑中學歡慶71周年 唐殿文出席勉勵2

2025/12/19 上午 12:05:38

## 漢城華僑中學歡慶71周年 唐殿文出席勉勵

#亞州 #韓國 #漢城華僑中學

全球華文網

活動時間：2019-05-06



漢城華僑中學歡慶71周年 唐殿文出席勉勵3

2025/12/19 上午 12:05:38

## 漢城華僑中學歡慶71周年 唐殿文出席勉勵

#亞州 #韓國 #漢城華僑中學

全球華文網

活動時間：2019-05-06



漢城華僑中學歡慶71周年 唐殿文出席勉勵4



漢城華僑中學歡慶71周年 唐殿文出席勉勵5